

廣告

TVBS 新聞網 | 84.1k 人追蹤

☆ 追蹤

已被騙5次！家庭主婦抵押權狀 稱錢3天後就回來 當舖幫阻詐



吳淑萍 李承祐,陳嘉貴,陳志忠

2023年7月23日



彰化一名家庭主婦被**詐騙集團**所蒙騙，誤信投資計畫，差點付出沉重代價。這名婦人不僅籌集了丈夫的退休金，還拿了權狀到當舖抵押貸款，意圖籌措足夠的資金進行所謂的投資。然而，幸運地，當舖老闆對權狀的真實性提出質疑，敏銳地察覺到這位婦人可能遭遇詐騙，毅然決然地報警阻止了詐騙計畫，讓這名家庭主婦的錢和房子免於損失。

廣告



圖 / TVBS

據了解，這位57歲的家庭主婦此前就曾經因為金融股票投資而五次受騙，總共損失236萬元。然而，她的貪婪和投資經驗不足，再度使她陷入了詐騙集團的陷阱。為了籌措投資所需的150萬元，她竟然不惜將地契抵押至當舖，並計劃借款高達155萬元。正是這種大額借貸行為引起了當舖業者的懷疑，後

熱門新聞

1. **108課綱「狂刪文言文」 北一女老師轟「無恥缺德」5分鐘影片爆紅 本人回應了**
2. **忍不住3件事狂買結果悲劇了 日本夫妻撐2年退掉好市多會員：只愛熟食區**
3. **阿公1千萬存郵局！孫子痛心「被通膨吃掉」 全網1原因急勸尊重長輩**
4. **金馬影帝罹怪病...被宣判「終身殘廢」 醫示警3症狀當心：常被誤診**



廣告

圖 / TVBS

警方表示，這名婦人在面對詐騙集團的陰謀時顯得極度天真，不僅未察覺到詐騙的線索，還毫無疑問地交付了150萬元給詐騙集團取款車手。幸運的是，警方接獲了線報，及時派出埋伏小組前去逮捕嫌犯。當警方衝入超商，逮捕嫌犯時，場面十分激烈。這名28歲的詐騙集團取款車手試圖逃跑，然而被警方果斷制服，成功將他繩之於法。

彰化警方表示，他們在此次行動中展現了高度的專業素養和執行力，將詐騙集團的陰謀成功粉碎。而這也不是該地區首次發生詐騙案件，南投同樣也曾出現類似的投資詐騙事件。警方提醒民眾在面對投資機會時要保持警覺，避免因為貪圖高額回報而陷入詐騙圈套。



圖 / TVBS

詐騙事件再次警示了公眾，面對投資機會時切勿貪心冒險，要理性判斷和審慎評估，以保障自身權益和資金安全。

更多 TVBS 報導

[毒販懷疑遭黑吃黑 持球棒毆被害人、逼還2倍贓款](#)

[假幣商誘騙面交32萬！真面目竟是詐團車手 警火速逮捕](#)

[警示帳戶！老婦稱要匯10萬 警關「關懷室」阻詐](#)

[超商面交被報警！不覺被騙+無事證難逮車手](#)

編輯精選



大巨蛋7場賽「仍未轟出全壘打」專家揭關鍵

民視



UNIQLO Holiday SALE》童裝 Mickey Stands UT印花T恤(短袖) 46

廣告 • UNIQLO



名醫國外骨折急診6小時噴50萬返台揭健保給付額

太報



小學生發燒咳3天「背爬滿紅斑」醫示警：是徽漿菌

TVBS新聞網

